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На основу члана 63.  Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за спровођење поступка јавне набавке JП Дирекцијa за изградњу општине Жабари, доставља заинтересованим понуђачима следеће:


ПОЈАШЊЕЊЕ  КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ЈН број 05-ОШБ/2016
„Грађевински радови на адаптацији и санацији школског објекта основне школе
"Дуде Јовић" издвојено одељење Брзоходе, општина Жабари“


Питања од стране потенцијалног понуђача:
Молимо Вас да нам за јавну набавку бр. 05-ОШБ/2016 – АДАПТАЦИЈИ И САНАЦИЈИ ШКОЛСКОГ ОБЈЕКТА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „ДУДЕ ЈОВИЋ“ ИЗДВОЈЕНО ОДЕЉЕЊЕ БРЗОХОДЕ, ОПШТИНА ЖАБАРИ, одговорите на следеће питање: 
1. У делу доказивања кадровског капацитета за носиоце лиценци и друге извршиоце који нису запослени код понуђача: уговор – фотокопија уговора о делу / уговора о обављању привремених послова или другог уговора о радном ангажовању и М-А образац.
Зашто за ангажоване извршиоце по уговору о делу / уговора о обављањеу привремених и повремених послова или другог уговора о радном ангажовању тражите и М-А образац кад по уговору о делу се не подноси пријава о обавезном социјалном осигурању, односно образац М – М-А, већ се та врста уговора обрачунава и плаћа по другом основу (МУН образац)?

Одговор 1. Уз уговоре о ангажовању инжењера потребно је и одговарајући М образац сходно Закона о раду.


Додатна питања и појашњења јавне набавке број 05-ОШБ/2016 - "Адаптација и санација школског објекта основне школе "Дуде Јовић" издвојено одељење Брзоходе, општина Жабари"

Питање 1: Да ли се као доказ за референтне радове могу приложити докази за изведене радове на санацији и реконструкцији кровова који су покривани лимом или морају бити само кровопокривачку радови на крову који је покриван црепом?

Питање 2: Да ли морају да се приложе комплетне окончане ситуације и цели уговори или је довољно приложити прву и последњу страну ?

Питање 3. Уколико ангажујемо инжењера уговором о делу, да ли је довољно као доказ приложити само уговор о делу? За наведене инжењере који ће бити ангажовани уговором о делу, биће дефинисано у уговору за које конкретно радове се ангажују, односно да ће бити ангажовани за извођење радова за ову јавну набавку, па самим тим се не налазе на изводу ППП-ПД обрасца за раније исплаћене зараде запослених.
Одговор 1. Као доказ референтних радова потребно је да су изведени радови истоветни предмету Јавне набавке.

Одговор 2. Потребно је да се из садржаја Окончане ситуације утврди да су изведени радови истоветни предмету Јавне набавке. Уговори треба да су комплетни. 

Одговор 3. Уз уговоре о ангажовању  инжењера потребно је и одговарајући М образац сходно Закона о раду. 


Додатна питања и појашњења јавне набавке број 05-ОШБ/2016 - "Адаптација и санација школског објекта основне школе "Дуде Јовић" издвојено одељење Брзоходе, општина Жабари"

Питање 1: Молимо вас детаљније нам објасните због чега се као додатни услов за технички капацитет траже и комбинована машина скип и булдозер? У одговору на претходно постављено питање потенцијалних понуђача написали сте да је булдозер потребан због земљаних радова.
Међутим увидом у предмер радова и додатне сматрамо да је сасвим довољна комбинована машина - скип за извођење ових радова. Непотребно је да се за извођење радова траше обе машине. Дужни сте да као наручилац додатне услове дефинишете тако да буду у логичкој вези са
врстом и количином радова, па вас према томе молимо да још једном размотрите потребу за булдозером за ову јавну набавку, односно да извршите измену конкурсне документације.

Одговор 1. Према свим позицијама земљаних радова Наручилац је проценио да су потребне обе грађевинске машине.
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