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ЖАБАРИ

Група за обједињену процедуру, Одељења за привреду урбанизам и друштвене делатности Oпштинске управе општине Жабари, на основу члана 10. и 29. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“ бр. 135/2004 и 36/2009), издаје се

[bookmark: _GoBack]ОБАВЕШТЕЊЕ О ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ 
ДА ЈЕ ПОТРЕБНА ПРОЦЕНA УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Обавештава се јавност да је спроведен поступак одлучивања о потреби процене утицаја на животну средину ПРОЈЕКТA РАДИО-БАЗНЕ СТАНИЦЕ НА ЛОКАЦИЈИ „BA1059_03 PO_Viteževo“ на животну средину GSM900/UMTS2100/LTE800 мреже јавних мобилних телекомуникација „Vip mobile“ д.о.о. Милутина Миланковића 1ж, 11070 Нови Београд, на к.п. бр. 926 К.О. ВИТЕЖЕВО, на подручју општине Жабари, на захтев носиоца пројекта „VIP MOBILE” д.о.о. Нови Београд, преко пуномоћника „КОДАР ИНЖЕЊЕРИНГ“ д.о.o. Београд.
У спроведеном поступку донето је решење број 501-14/2019-02 од 20. јун 2019.године, којим је утврђено да је за предметни пројекат потребна процена утицаја на животну средину и одредио обим и садржај студије о процени утицаја на животну средину, услед тога јер ERP по сектору износи 399,90/386,40W, а то је више од ефективне израчене снаге 250W како је прописано редним бројем 12. тачка 13. Листе II пројекта за које се може захтевати процена утицаја на животну средину, у складу са Уредбом о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Сл. гласник РС", бр. 114/2008).
	Заинтересовани органи и организације и заинтересована јавност могу извршити увид у донето решење у канцеларији Групе за обједињену процедуру, Одељења за привреду урбанизам и друштвене делатности Oпштинске управе општине Жабари сваког радног дана, у року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења. Такође могу изјавити жалбу на донето решење у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. Жалба се изјављује Министарству заштите животне средине, преко овог органа.
	


