	На основу члана 15. став 1. тачка 8),  и члана 28. став 8. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС”, бр. 129/07, 34/10 – одлука УС, 54/11, 12/20 и 16/20- аутентично тумачење),
	Изборна комисија општине Жабари,  на седници одржаној 04. 03. 2020. године, донела је
О Д Л У К У
о  одређивању боје гласачких листића и боје контролног листа за проверу исправности гласачке кутије,  за гласање на изборима  за одборнике Скупштине општине  Жабари 
за 26.април 2020. године

I
	Одређује се боја гласачких листића и боја контролног листа за проверу исправности гласачке кутије за гласање на изборима за одборнике Скупштине општине Жабари, расписаним за 26. април 2020. године, и то:
· гласачки листић за избор одборника Скупштине општине Жабари, ознака нијансе за штампање текста SCC 43 кобалт плава (тамно плава боја) у три градације 100% (текст гласачког листића), 60% ( ознака обрасца, напомена за бираче и печат Изборне комисије општине Жабари) и 20% ( текст на полеђини листића), бео папир, тежине 80 грама;
· контролни лист за проверу исправности гласачке кутије за избор за одборника  Скупштине општине Жабари-светло плава-небо плава боја папира, тежина папира 80 грама.
II
	Ову одлуку доставити штампарији која је одлуком одређена за штампање гласачких листића и другог изборног материјала за гласање на изборима за одборнике Скупштине општине Жабари, расписаним за 26. април 2020. године.
III
                Ову Одлуку објавити у „Службеном гласнику општине Жабари“ и исту објавити на огласној табли општине Жабари и на  званичној итернет презентацији општине Жабари.
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