РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ОПШТИНА ЖАБАРИ 

Општинска управа Жабари
Одељење за привреду, урбанизам 
и друштвене делатности 
Група за обједињену процедуру 
Број: 501-12/2022-02 

Датум: 10. новембар 2022. године 
Ж A Б А Р И 

Група за обједињену процедуру, Одељења за привреду урбанизам и друштвене делатности, Oпштинске управе Oпштине Жабари на основу члана 10. и 29. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“, бр. 135/04, 39/09), доноси,
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 

О ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ КОЈИМ ЈЕ УТВРЂЕНО ДА НИЈЕ ПОТРЕБНА 

ПРОЦЕНА УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ
Обавештава се јавност да је на захтев носиоца пројекта ГОРДАНА МИРКОВИЋ ПР „ВГ СПИРАЛА 2021“ Кушиљево, ул. Пожаревачки пут бр. 49, Општина Свилајнац, спроведен поступак одлучивања о потреби процене утицаја на животну средину Пројекта ГОРДАНА МИРКОВИЋ ПР Сакупљање секундарних сировина „ВГ СПИРАЛА 2021“ КУШИЉЕВО, на к.п.бр. 5253/1 и делу к.п.бр. 5253/2 К.О. Жабари, Општина Жабари.
Након спроведеног поступка, Група за обједињену процедуру, Одељења за привреду, урбанизам и друштвене делатности, Општинске управе општине Жабари је дана 10.11.2022. године, донела решење број 501-12/2022-02, да није потребна процена утицаја на животну средину. 

Носилац пројекта и заинтересована јавност могу изјавити жалбу другостепеном органу Министарству заштите животне средине у Београду, преко овог органа у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења.

                                                                                            Координатор групе
                                                                                              Сања Пушица, дипл.инж.арх. 

