РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ОПШТИНА ЖАБАРИ 

Општинска управа Жабари
Одељење за привреду, урбанизам 
и друштвене делатности 
Група за обједињену процедуру 
Број: 501-14/2022-02 

Датум: 25. новембар 2022. године 
Ж A Б А Р И 

Група за обједињену процедуру, Одељења за привреду урбанизам и друштвене делатности, Oпштинске управе Oпштине Жабари на основу члана 69. Закона о управљању отпадом („Службени гласник РС“, бр. 36/09, 88/10, 14/16 и 95/18 - др. закон) доноси,
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е  
О ПОДНEТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ИЗДАВАЊЕ ДОЗВОЛЕ 

ЗА СКЛАДИШТЕЊЕ НЕОПАСНОГ ОТПАДА
Обавештава се јавност да је носилац пројекта СТЕФАН ЖИВКОВИЋ ПР, ПОНОВНА УПОТРЕБА РАЗВРСТАНИХ МАТЕРИЈАЛА „RECYCLIN“ Жабари, поднео захтев за издавање дозволе за СКЛАДИШТЕЊЕ НЕОПАСНОГ ОТПАДА, капацитета до 45 тона, на к.п.бр. 5139/1 К.О. Жабари, на подручју општине Жабари.
Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама Општинске управе општине Жабари, у ул., Кнеза Милоша бр. 103 у Жабарима, у периоду од 25.11.2022. године до 05.12.2022. године, у времену од 10 до 12 часова.

У року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења, заинтересована јавност може доставити мишљења о захтеву за издавање дозволе за складиштење неопасног отпада, овом органу.
Овај орган ће у року од 15 дана од дана истека рока из става 3. овог обавештења издати дозволу подносиоцу захтева или донети решење којим одбија захтев, уз образложење о разлозима одбијања.
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